
      
 

 
 

           
 

 

  

Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium 

 

A tehetségpont azonosító száma: TP 120 002 142 

 

A/Az Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium a 2025/2026. évi akkreditációs folyamatban való részvétele 

eredményeként regionális hatókörű, Akkreditált kiváló tehetségpont címet nyerte el! Gratulálunk a szép 

sikerhez! 

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során 

szerzett online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 

Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium Tehetségpont 

Elkötelezett iskolavezető és pedagógusok által alkotott gazdagító, tudás és gyakorlati  ismereteket átadó, 

képesség- és közösségfejlesztő komplex programokat kínálnak a tanulóknak. Fontosnak tartják a 

kreativitás, a memória, a logikus és  problémamegoldó gondolkodás fejlesztését is, melyet játékos 

feladatokkal, táblajátékokkal, stratégiai játékok használatával is megtámogatnak. Elkötelezettek a 

hagyományápolás, a hagyományteremtés területén.  Kiemelkedő programjuk a Buzánszky Jenő 

Sporttörténeti Verseny, mely komplex gazdagító, önálló kutatással járó program. Fő célja a példaképállítás. 

Széleskörű összefogással valósul meg a kortárs segítők képzési program, olyan vezetői tehetséget mutató 

diákok számára, akik  vállalják, hogy segítő attitűddel fordulnak diáktársaik felé. A gondolkodás és 

megértés, az érzelmek megélése kerül a középpontba, mely során fejlődik a kommunikáció, a tanulók 

önismerete, erősödik a motiváció. Nyelvi tehetséggondozó munkájuk sikeres. Kimagasló eredményeket 

értek el. A megmérettetések során nagy segítség az iskolapszichológus munkája. Három megye határán 

dolgozva, elismertek, népszerűek, vonzáskörzetük nagy. Kapcsolati hálójuk élő, segítő, támogató jellegű. 

Tanácsadásuk sokrétű és kiterjedt hatókörű. 

Javasoljuk az Akkreditált Kiváló Tehetségpont cím elnyerését. 

 

2026. 02. 24.  

 

Székely Zsuzsánna és Csicsely Ildikó 

a Matehetsz akkreditációs szakértői 

 

 

 


